

元宵夜的绚丽烟花还没散去 一个年轻生命迷失在电梯井

8个月过去了,各方对责任划分各执一词 出事的工地上,依然没有任何警示标志

今年的元宵节晚上,天空正燃放色彩斑斓的烟花,大家都在以自己的方式庆祝这汤圆般的节日,而24岁的小韩却跌落电梯井,永远和他挚爱的亲人再见了。

当天下午,他开着车子带着朋友来到文化宫路与市场街附近的一家网吧上网,车子停放在附近不远处,然而,等他上完网准备回家时,却不见了自己的车子,待他去周边寻车子时,不想一个近5米深的电梯井正张着大嘴等待着他……

采访中,小韩父亲流着泪说,孩子生前的最后那段时间正是他姥爷病重期间,“孩子天天给姥爷擦身体,换衣服,端屎倒尿,是个非常孝顺的孩子……”

晚报记者 鲁燕 文/图



主审法官到现场实地勘验。

小韩生前,为病重的姥爷端屎倒尿从不嫌脏

法庭上,小韩的父亲哽咽地说:“小孩出事那天,我接到的那个电话,原本想着孩子可能也就是摔了一跤,没啥大事,可没想到……”

由于小韩的离去,使他们失去了精神寄托,孩子的奶奶、姥姥至今不能接受孩子离去的现实,怕年迈的奶奶、姥姥想不开,“我还要天天给老人打电话,让她们想开点,别犯傻事。”

说到儿子生前时的点滴,小韩父亲说,在姥爷病重的最后那段时间,“都是小韩在姥爷床前照料着,为姥爷擦身体,换衣服,端屎倒尿,从不嫌脏,孝顺得不得了。”在工作上,他才进单位没多久,就带领着一个团队,下面就有好几十人,和同事们之间的关系也处得非常好。

元宵夜,24岁小伙寻车掉进电梯井

小韩24岁,刚走出校门不久,从事证券工作。

如今,小韩已经离开人世8个月了,可到底谁该为小韩的死埋单?小韩的父母到现在也没有找到确切的答案。

事情还得从今年2月17日元宵节晚上说起。

这天下午,小韩开车带着朋友来到一家网吧上网,为图方便,小韩将车停放在文化宫路与市场街交叉口北25米左右的路边。

下午4时,小韩和朋友从网吧出来却找不到自己的车,通过询问交警部门 and 路边的商户得知,当晚郑州市要举办元宵焰火晚会,附近因为要燃放烟花,整条路戒严,小韩的汽车被燃放烟花的组织者拖离了戒严区域。

晚上8点30分,烟花燃放完毕,戒严解除,小韩便和朋友来到附近的市场寻找被拖走的汽车,可是找了半天,连车的影子都没有见到。

正在发愁,小韩从路边商户那里打听到,附近有一处施工工地,因为是开放状态,无人看管,所以不少居民喜欢把车停在那里,小韩的车可能也被拖到了那里。

听到这个消息,小韩马上和朋友一道进入了这个名为“盛润·美丽源”(华亚广场)的施工工地,并分头寻找车辆。

“大概晚上9点,我们进工地找车,里面挺黑的,没有照明设施,我们都用手机或者是打火机照明。”小韩的朋友讲述了当时的经历,“找了一会儿,没看见小韩的车,扭头一看,小韩也不见了,我们喊了几

声,没听见动静,怕出事,就赶紧一起去找他。”当小韩的朋友们来到小韩消失的地方时,现场的情景把他们吓傻了。

“那是一个足有几十平方米大的坑,深有四五米,当时天黑,也没看清到底是干什么用的,小韩就躺在坑底,一动不动,身边有血流出来。”回忆起当时的场景,小韩的朋友们心有余悸。

由于“坑”面积很大,也很深,小韩的朋友无法下去救他,只好拨打了119和120急救电话。

几分钟后,119赶到,消防官兵用了一个多小时才将小韩救出,120急救人员马上将他送到了市中心医院抢救,后来又转入郑州大学第二附属医院,但仍没能挽救他年轻的生命。

出事的地方,仍未设置警示标志

小韩父亲呼吁,相关企业应该勇敢地站出来,承担起自己的社会责任。

庭审后,该案主审法官张郑军及工作人员又到出事现场实地进行了勘验,令人吃惊的是,出事现场周围,除了2楼一些空洞的窗户安装有玻璃外,其他没有任何变化,至今未设置警示标志、围挡。

因为来时都快12点了,让大家担忧的是,很多散学的孩子还在附近追赶着,闹着,虽然记者也都有劝说这些孩子今后不要来此玩耍,可是,事后想想,仍是解决不了最终问题。

法官呼吁相关监管部门应尽快对这一施工工地加强管理,避免悲剧再次发生。

线索提供 王斌 若禺 林松

两家出庭,都说“不是我们的责任”

小韩的父母打听到出事的地方是华亚广场的一幢在建楼房的电梯井,而该楼房是由郑州华亚房地产开发有限公司(简称“华亚公司”)和河南盛润置业有限公司(简称“盛润公司”)合作开发的,中建三局第二建设工程有限责任公司(简称“二建”)施工建设的,于是小韩父母就将3家单位一并告到法院,要求赔偿医疗费、精神抚慰金等共计45万余元。

庭审现场,华亚公司并未出庭应诉,只有盛润公司和二建的代表出庭。

法庭上,双方重点围绕事发地究竟该由谁负责,谁承担赔偿责任及赔偿数额等展开了激烈的争论。

盛润公司辩称,小韩出事的电梯井属于其与华亚公司签订合作协议中约定的华亚广场的一期裙房,该房产是华亚公司自行开发建设的,

和盛润公司没有任何关系,其不负有管理的义务,小韩的父母状告该公司毫无道理。

二建则辩称,虽然他是华亚广场的施工方,但由于工程款等问题,2005年该公司便撤出了此项工程的建设,之后也并未再承建施工,出事的楼房是一幢烂尾楼,产权归华亚公司,自己不负有管理的义务,不应承担赔偿责任。

由于双方各执一词,法庭并未当庭宣判。

UG
联合基因
UNITED GENE

郑州联合基因科技有限公司 诚聘业务精英

公司简介:

联合基因集团源于复旦大学,迄今资产规模已超过80亿,是国内最早开展基因检测服务的企业之一,拥有30多家企业,两家香港主板上市公司[联合基因科技集团(HK00399);精优药业(HK00858)]。郑州联合基因科技有限公司是香港上市公司——联合基因科技集团(HK00399)在郑州地区的唯一分支机构。

项目介绍:

郑州联合基因科技有限公司目前主要开展儿童天赋基因检测、疾病易感基因检测以及全民健康管理咨询服务。

※ 儿童天赋基因检测:以基因检测为技术手段,全面分析儿童的智商、情商、艺术特长、运动等相关基因,帮助家长有目的性、有针对性地培养孩子。

※ 疾病易感基因检测:以基因检测为技术手段,分析被检测者体内所含有的各种疾病易感基因的情况,使人们能够准确了解自己的基因信息,预测身体患疾病的风险,从而有针对性地主动改善自己的生活环境与习惯,预防和避免重大疾病的发生。

招聘职位:

基因检测服务社区经理 100名(可兼职)

职位描述:

- 负责本区域内基因检测服务的推广、宣传、活动举办等;
- 市区内每小区1—2人,额满即止;
- 月收入3500—6500以上,上不封顶;
- 公司提供带薪培训,合格后即可上岗。

职位要求:

- 男女不限,30岁以上;
 - 有营销经验者优先。
- 只要您不安于现状,勇于开拓,敢于挑战高薪,来一试身手吧!

联系方式:0371-69190607 69190512

18937123632(王)

网址:<http://www.zz0371ug.com>

邮箱:zz0371ug@126.com

公司地址:郑东新区CBD众意路与商务内环路交叉口世博大厦B座1501室

乘车路线:26路,206路,B19路,7路,47路...

解码生命 造福人类
基因蓝海 盛世共享